
 

Ballagás a Lurkóházban 

 

2020. augusztus 25-re, keddre szerveztünk rendhagyó ballagást, melyre még a nyár elején 

meghívtuk óvodánk ballagó gyermekeit. A pandémiás helyzet miatt most úgy döntött nevelő 

testületünk, hogy a gyermekek és az óvoda dolgozóinak védelmében kis létszámú, meghitt 

légkörben rendezzük meg a búcsúzkodást.  

A nyári ügyeletben lévő gyermekek közül egyéni verselésre jelöltünk ki gyerekeket, és 

délelőttönként folyamatosan gyakoroltattuk velük a verseket, énekeltük a ballagó dalokat.    

Az otthonlévőket pedig digitális formában tájékoztattuk a közös versről, dalokról. A nyár 

folyamán megterveztük, és el is készítettük a ballagási dekorációt, melybe a dadus nénik is 

aktívan bekapcsolódtak.  

Elérkezett a várva várt nap! Az aulát feldíszítettük, a csoportszobákban ünnepi asztalokat 

terítettünk. Mindegyik csoport a saját szobájából indult az aulába, ahol a Bújj, bújj, zöld ág, 

kezdetű dalt énekelve, egy virágos kapun átbújva lehetett eljutni. Ezután Lia néni kedves, 

szép búcsúzó szavakkal köszöntötte az iskolába készülő gyermekeket. Ezt követte a közös 

versmondás, mely Milne: Hat évesek lettünk verse volt. Majd közösen elénekeltük a Kedves 

óvodám kezdetű dalt, Horváth Áron pedig elszavalta Csanádi Imre: Búcsú az óvodától című 

versét. Ezt követte Hosszú Hunor Tali Gitta: Óvodáskor verse. Egy Weöres Sándor verssel 

folytattuk a búcsúzkodást, melyet Bárczy Roland szavalt el. Ezután újra közösen énekeltünk, 

a klasszikus és elmaradhatatlan Autó-vonat kezdetű dalt. A süni csoportból Sebestyén Dani, 

Székely Anna, és Paróczy Zsófi közösen előadták az utolsó Búcsúzó verset, majd következett 

az utolsó közös, kedvenc dal, a Somvirág-somvirág. Az óvó nénik is készültek egy kis 

meglepetéssel, közösen előadtuk a Kakukk Jankót. A kisebbek közül Hujber Csaba, 

Tippanócz Bence és Marosvári Marci egy kedves verssel búcsúzott el a nagyoktól. 

Következett a tarisznyák és a virágok átadása, melyet a Billegünk, ballagunk dalra adtak át az 

óvó nénik a gyermekeknek. Ezután levonultunk a lépcsőn, és énekelve, körbe ballagtuk az 

Óvodát. A saját csoportszobákban folytatódott az ünnepség, itt terített asztal várta a 

gyermekeket, ahol meghitt beszélgetés mellett szörpöztünk és parfétortáztunk. A napot közös 

és egyéni fotózás zárta, melyet a szülők felé is megosztottunk. Egy vidám, jó hangulatú, és a 

gyermekeknek élményekkel teli délutánt sikerült rendeznünk!  
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